

10 ЯНВ 1970

3

Полад — почетный гражданин Нурека

Весть из Таджикистана: наш земляк молодой азербайджанский композитор Полад Бюльбюль оглы избран почетным гражданином города Нурека...

Корреспондент вечернего «Баку» связался по телефону с Москвой, где находится сейчас Полад, и взял у него это небольшое интервью...

— Полад, от имени наших читателей поздравляем вас с избранием почетным гражданином Нурека...

— Спасибо большое, спасибо всем моим землякам...

— А теперь расскажите, пожалуйста, о ваших таджикских встречах...

— По приглашению таджикских друзей недавно я пробыл в братской республике целый месяц, выступал вместе с государственным эстрадным ансамблем Таджикистана «Гульшан». Зрителями нашими были труженики Нурекстроя, хлопкоробы республики, жители таджикской столицы — Душанбе.

Интересных встреч было много. В Душанбе я выступал на сцене Театра оперы и балета им. С. Айни, где пятнадцать лет назад пел мой отец. Надо ли говорить о том, что это был один из самых ответственных концертов в моей жизни.

Надолго останется в памяти та теплота, тот дружеский прием, который оказали гостю из Азербайджана на международной нурекской стройке. И вот позавчера я узнал о том, что избран почетным гражданином этого города. Очень тронут таким вниманием со стороны нурекчан; думаю, что это знак уважения не только мне, но и всей композиторской школе республики...

Об этом я подумал и тогда, когда был удостоен Почетной грамоты «За активную пропаганду азербайджанской музыки среди трудящихся Таджикистана»...

— Несколько слов о ваших «московских» планах...

— Сейчас фирма «Мелодия» издает новую пластинку с моими песнями. Сюда вошли произведения, исполняемые Муслимом и мной, а также киномузыка.

В издательстве «Советский композитор» готовится сборник из двенадцати моих песен, и это тоже требует присутствия в столице. Но уже скоро я вновь «встречусь» со своими земляками: радиостанция «Юность» расскажет слушателям Азербайджана и всей страны о моих выступлениях в Таджикистане...